

# 单身贵族 本报喊你来相亲

## 即日起接受报名,电话:8065000

本报5月3日讯(记者李沙娜) 你想不再因孤单而苦恼找到另一半吗?你想在这个春意盎然的季节找到心上人吗?你想不再因没有伴侣而让家人唠叨挂念吗?现在机会来了。由本报主办的“相亲长廊”大型相亲大会将于5月26日、27日在东城银座商厦举行,从现在开始只

要您是符合法律规定的未婚男女就可以报名参加。

本届相亲会即日起就可报名,并且为公益相亲会,不收取任何费用,欢迎单身男女自愿报名参加,也欢迎企事业单位集体报名参与。同时,本报的公益相亲会为会员制,报名者直接升级为会员。相亲会主办方会对符合条件

的报名者统一编号,并免费制作相亲海报,相亲海报上将详细标明报名者的年龄、身高、职业、收入、择偶要求等信息。

本届相亲会的活动现场将设置相亲走廊、浪漫相约区、相亲大会服务区等。由“相亲海报”组成的长廊,是最重要的相亲地点,长廊两

侧分男生区和女生区悬挂“相亲海报”,并按照年龄段依次排列,参与者可通过逛长廊的方式,查阅信息,寻找合适对象。“相亲广告牌”男方为淡蓝色,女方为粉红色。单身男女可在“相亲海报”上互留联系方式。

另外,相亲会的流程中还会有“你演我猜”、“情歌对

唱”、“3分钟约会”等环节,将为单身男女们提供一个全面展示自我的平台。

报名时需出示身份证,5寸或7寸个人靓照1张(最好是电子版),如亲友代报名,则需要提供报名者的相关信息和代报名者身份证。

相亲会报名火爆进行中,欢迎符合条件的单身男

女来报名。

报名时间:上午9:00-下午4:00

报名地点:齐鲁晚报今日黄三角编辑部(东营市府前大街75号大众日报社二楼216)

报名会员QQ群:

157145948

咨询电话:0546-8065000

### 消防战士汪凯为优秀村官张广秀捐献骨髓

## 东营消防微电影《重生》展映



微电影《重生》的拍摄过程。

本报5月3日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 马云玲) 由东营市公安消防支队与东营市广播电视台联合摄制的微电影《重生》于四月底摄制并制作完成,从5月3日起,将在全省17市巡回演出和大众网进行展映。

影片讲述了烟台优秀大学生村官张广秀因工作劳累过度,导致身患白血病,在病危时刻与东营消防战士汪凯骨髓配对成功,最终康

复的感人故事。影片中张广秀由东营市公安消防支队防火处文职张方霞饰演,消防战士汪凯由东营消防支队开发区大队一级士官李坤宝饰演。摄制组分别在东营、烟台两地进行取景拍摄。

该影片时长5分钟,全部演员共有30多人,有消防官兵、鲁东大学师生,也有东营、烟台市民,他们都是普通群众,全都义务参演,不计报酬。由于他们都是第一次在镜

头前露脸,所以拍摄过程中,有时一个镜头要拍摄多次,最多的一个镜头拍了12遍,台词、走位都需要现场指导,但是这些群众演员十分敬业,入戏很快,发挥出了最好的水平。

据了解,5月3日起,山东省微电影展映活动启动,《重生》与其他近百部微型电影将一起在全省17市巡回演出,同时在大众网进行展映。

## 开发区多条道路增设信号灯

### 原无设施,经本报反映后,市政部门积极处理

本报5月3日讯(记者 李金金) “南一路和莒州路、南一路与康洋路路口没有交通信号灯,事故频发”、“运河路与登州路路口没有交通信号灯,车辆秩序混乱。”近日,不断有市民向本报反映,开发区多条道路路口没有交通信号灯,非常危险。经本报协调后,开发区市政局在三个路口增设了交通信号灯,并将在马拉松赛之后正式修建信号灯。

3日上午,记者在运河路与登州路路口看到,没有交通信号灯的路口车辆行人通行秩序混乱。经过的市民岳女士说,这个路口经常发生车辆碰撞的事故,行走在此处感觉不安全。另外,记者还在市民反映的南一路与莒州路、南一路与登州路路口看到,这两个路口同样没有交通信号灯,从此路口经过的车辆均需小心谨慎。

市民王先生说,由于路口一直没有交通信号灯,每隔几天都会发生一起交通事故,不是车损

就是人伤,给市民出行带来不便,给车辆安全带来隐患,给人身安全带来威胁。希望相关部门能尽快安装上交通信号灯,给出行市民一个安全保障。

记者将现状反映给开发区市政局,开发区市政局工作人员十分重视,对开发区多个路口制定了安装信号灯的计划,目前南一

路与莒州路、运河路与康洋路、运河路与登州路、南一路与康洋路路口信号灯工程已招标完成,预计马拉松赛之后将会动工建设。并于当天下午在运河路与登州路路口、南一路与莒州路路口和南一路跟康洋路路口增设了临时的交通信号灯,目前已经开始使用,确保车辆行人安全行走。



康洋路与南一路路口临时红绿灯安装后,车辆有序地行驶。本报记者 郑美芹 摄

### 文明出行 从我做起

#### 乱穿马路



在西二路上,路上车辆来来往往,穿越马路的市民却不走人行道。

#### 半路下车



济南路上车辆比较拥堵,一白发苍苍的老年乘客从出租车左侧门半路下车,十分危险。

#### 路中央骑行



24日,在西二路和济南路上,一位骑自行车的市民竟然行驶在马路中间。

#### 抢占站牌



在济南路上,出租车占了拥挤路段的公交站牌。(本组图片由本报记者 任小杰 摄影报道)